

本报牵手外地媒体共建“找工、招工大联盟”,用工企业和求职者反响热烈——

“问工热线”热得很

□记者 邓德洪

“晚报‘用工热线’开得好,就像一场及时雨!”24日,本报牵手浙粤等地媒体共建“找工、招工大联盟”特别开通“问工热线”66778866后,受到众多用工企业与求职者的热捧。

“问工热线”热到烫手

截至昨日下午,“问工热线”已接到近百条来电。其中,本地用工企业已有20余家,提供岗位总数700多个,范围包括各类技工以及餐厅服务员、英语教师、行政人员、财务人员、审计人员等;多位市民、农民工、大学生则打来电话,希望谋求司机、按摩师、室内装饰、针灸推拿、路桥工等工作机会。

无论是用工企业还是求职者,都对“问工热线”寄予了厚望。“以往招工方觉得不好招人,而找工作的人觉得求职不容易,其中一个重要的原因是岗位供求信息不对称。《洛阳晚报》开通‘问工热线’,真是太及时了!”某企业负责人王女士说。

“各地媒体共建‘找工、招工大联盟’,是在为老百姓办好事,我们提供合适的工作岗位,当仁不让!”不少用工企业负责人如是表态。洛阳日报报业集团旗下的发行公司,专门委托“问工热线”面向城乡招聘报纸投递员及送奶工,“晚报是洛阳的权威媒体,求职者信得过,我们也愿意尽一分力”。

民企招聘会:技术人才最抢手 有关人士提醒,新生代农民工找工作别太挑剔

□记者 武逸民

昨日,以民营企业为主的招聘会在洛阳市人才市场举行。本场招聘会供需两旺,150余家企业提供了3000个岗位,共吸引了近万名求职者,其中一半以上是“80后”新生代农民工。

技术人才最抢手

记者在招聘会现场粗略统计了一下,发现各类科技开发公司及生产类企业占到了七成以上。“我们公司今年要扩大生产规模,现在计划招收综合素质较高的办公室文员及公司生产管理人员40到50名。”洛阳某实业有限公司的米先生说。

市人才市场负责人孙晓红表示,去年下半年以来,我市工业企业发展迅速,产值恢复性增长加快,企业、新园区、新基地建设取得明显进展,已成为吸纳劳动力的重要渠道,目前这些行业用人特别是各类技术人才缺口最大。

广东、福建等南方省份节后都出现了不同程度的“用工荒”,孙晓红分析认为,南方一些城市的“用工荒”主要集中出现在中小加工企业,我市各个行业年后虽然都挺缺人,但属于正常性年后招人。

技术岗位月薪能过2000元

“我有6年焊工从业经验,现在已取得国家职业资格二级证书,用工单位给我开出的月薪在2500元到3500元。”洛宁县兴华乡的胡先生说,“我这几年一直在福建打工,今年考虑到留在本地打工收入也不低,就没有外出。刚才我在人才市场转了一圈,已和3家企业达成了用工意向。”

“早上5点,我就从家往市区赶了。我想找一份机电维修工作,刚刚转了一圈,和两家用工企业签订了用工意向书。”宜阳县韩城镇的余先生说。

“现在企业最缺的是有技术、会操作、懂管理的复合型人才,不管是农民工还是大学毕业生,只要有技术,我们都欢迎应聘。”一家

国家商务部外经企业——河南华创对外劳务合作公司
2010年出国劳务招聘会

急招收赴亚洲、中东和非洲国家的建筑工、技工、缝纫工、远洋船员、厨师、司机、机修等工种。
★中国铁建: 赴利比亚修筑路工和工程机械司机、机修人员,月工资6000元~8000元,名额80个,6月份出境。
★中国冶金: 赴赞比亚、缅甸矿山技工和安哥拉建筑工,月工资5000元~7000元,名额200个,2月25日考试。
★厨师: 办理赴日本、德国、以色列等国厨师项目。
★毛里求斯缝纫工: 3年收入12万元~16万元,3月2日培训。
★远洋船员: 3年收入12万元~16万元,3月2日开始培训。

招聘会时间: 3月1日(正月十六)上午9:30
地点: 洛阳中州中路319号金水湾大酒店23楼会议室
 邀请出国劳务专家现场讲解,免费入场!
电话: 400-699-3199 公司网址: www.hnhc.com.cn
欢迎各地代理洽谈合作事宜!



宋明雪(中)在指导玩家玩桌面游戏。

教人玩游戏 也能挣到钱

□记者 赵玉杰 文/图

天天免费玩游戏,还能以此赚钱——今年22岁的宋明雪从事的职业是“桌游导师”,这让身边的朋友都很羡慕她。

“玩”出来的职业

学英语专业的小宋毕业后曾在网站干过,也做过销售、文员等。一次偶然的机会,她跟着朋友去玩桌游,觉得既益智又好玩,便逐渐从普通玩家当上了“桌游导师”。

“桌游导师”的工作就是教别人玩游戏。对于初次接触桌游的朋友,我会先与他们沟通,看哪些游戏比较适合他们,然后再向他们推荐,并在游戏中帮助他们熟悉游戏规则,有时候也陪顾客一起玩游戏。”小宋说,目前国内市场上的大多数桌面游戏都是从国外引进的,游戏规则基本上都是用英文说明,对于不懂英文或者刚入门的玩家来说,需要一定的时间来学习和熟悉游戏规则。目前绝大多数的“桌游导师”,无论是专职的还是兼职的,基本上都是从玩家演变过来的,可以说,这是一个“玩”出来的职业。

小宋介绍,身为一名“桌游导师”,除了要有很好的记性,将百余种游戏的规则烂熟于心外,

还要擅长沟通和营造氛围。“好的‘桌游

导师’既能够为玩家提供专业指导和帮助,也要懂得搞气氛,让客人们玩得开心、尽兴。碰到‘麻烦’的客人,更得耐着性子引导对方才行。”

七天赚了上千元

采访中,很多年轻的玩家都表示非常羡慕小宋的职业。对此,小宋却感慨“辛苦自己”。春节期间,小宋几乎每天都从上午10点忙到次日凌晨一两点,报酬也不错,仅7天假期便赚了上千元。

“我每天凌晨才回家,家人总是追问我要在干什么,很担心我是做一些不正经的事情。”小宋无奈地说,正是因为这个职业太新鲜,大家都不了解,所以总是容易被误会。

“桌面游戏在洛阳刚兴起,还有很大的市场空间。一名优秀的‘桌游导师’,必须熟悉店铺运营的细节,还要懂得开发和营销新产品,因此往往能成为老板的得力助手,最终转型为经营和管理方面的人才。”小宋这样计划着自己的未来。

■相关链接

桌面游戏泛指在桌面上进行的游戏,游戏人数2人~16人不等。起源于德国,兴起于西方国家的家庭派对游戏,近几年才在我市出现。主要以纸牌、棋盘等为媒介,其中最有代表性的就是风靡一时的“天黑请闭眼”。

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
 ——洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

广告热线:
0379-65233618

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层